
BARCOS DE PAPEL 

1. Barcos de papel fáciles 

Fuente: ohmyhandmade 

Te mostramos una de las técnicas más sencillas para hacer un barco de papel en solo 

diez pasos. 

Materiales 

 1 hoja de papel 

Pasos 

1. Dobla el folio a la mitad, como en la imagen. 

2. Ponlo en posición horizontal y pliega los bordes hacia el centro haciendo un 

pentágono. 

3. Tomas los pliegues inferiores y dobla hacia arriba formando un sombrero de 

papel. 

4. Repite la doblez. Esta vez hazla con la parte inferior hasta que quede un triángulo 

con tres solapas. 

5. Abre las palas laterales estirando hacia los lados para obtener el barquito de 

papel. 

  



2. Barco de papel pirata 

Ahora que sabes hacer la pieza más fácil atrévete con esta otra figura de un barco de 

papel pirata. 

Materiales 

 Papel de origami de color 

 Tijeras 

 Lápiz 

 Rectángulo de papel blanco 

Pasos 

6. Dobla un extremo de papel hacia el lado contrario para crear un triángulo. 

7. Corta lo que sobre con una tijera y reserva. Obtendrás un cuadrado perfecto. 

8. Abre el papel y haz un pliegue en sentido contrario, conseguirás dobleces en 

forma de “X”. 

9. Fíjate en el punto central y lleva cada pico de tu triángulo hacia dentro haciendo 

la forma de un sobre. 

10. Dobla los lados llevándolos hacia la línea central que divide el sobre en dos. 

Conseguirás tener un rectángulo. 

11. Con cuidado, pliega los dos picos interiores de la parte superior del rectángulo, 

justo donde está el eje central. Hazlo hacia afuera. 

12. Repite la operación hacia abajo construyendo una especie de casita china. 

13. Haz los mismos pasos con las dos partes del rectángulo que sobresale. 

14. Da la vuelta al papel y realiza dos pliegues verticales en la mitad en su cara 

interna. 

15. Estira con cuidado las últimas dobleces. Pliega las partes del triángulo superior e 

inferior. 

16. Tira de los picos que hay a izquierda y derecha para deshacer parte del trabajo 

realizado. 

17. Vuelve a voltear al papel y dobla los picos superior e inferior del rombo de la 

izquierda. Haz lo mismo con el tercer triángulo que sobresale. 

18. Crea una solapa que llegue hasta el centro del cuadrado. 

19. Dobla lado derecho hasta hacer otro cuadrado. 

20. Separa el pico lateral y crea con él una punta de flecha. 

21. Pliega a la mitad, como si fuera un pequeño avión. 

22. Estira con cuidado el pico que sobresale hasta ponerlo en vertical, será la proa de 

tu barco. 

23. Haz lo mismo con la parte trasera hasta crear la popa. 

24. Utiliza el trozo de papel que habías cortado para doblarlo en vertical a la mitad y 

otra vez a al centro. Ya tienes el mástil de la embarcación. 

25. Usa un recuadro no muy grande de papel blanco para hacer la vela. 



26. Con ayuda de las tijeras a unos cortes y pasa el mástil por la vela. 

27. Coloca en mitad de los pliegues delanteros de tu barco pirata. 

  

3. Barco de papel por piezas 

 

También puedes hacer un barco de papel sin arriesgarte con el origami. Es tan fácil 

como hacer el mascarón con estos pasos y pegar los elementos que te gusten sobre la 

embarcación. 

Materiales 

 Cartulina de varios colores 

 Tijeras 

 1 palito de brocheta 

 Silicona caliente 

 Opcional: plastilina 



Pasos 

28. Sobre una de las cartulinas dibuja una mariposa grande, del tamaño de la base de 

tu barco, con cuerpo y alas. Es importante que estas tengan un acabado convexo. 

29. Recorta la figura dejando los picos, lo que sería la cabeza y el aguijón de tu abeja. 

30. Dobla la figura haciendo que el cuerpo de la abeja sea la base de tu barco y las 

alas compongan el mascarón. 

31. Pega las piezas con silicona caliente. 

32. Recorta una tira de cartulina del mismo color y haz dos dobleces a los extremos. 

Pega dentro del mascarón para que sujete ambas partes. 

33. Utiliza dos cartulinas diferentes para recortar las velas de tu barco. 

34. Pégalas a un palito de brocheta. 

35. Pincha el palo en el centro de la tira que rodea el barco para que se sostenga 

bien. 

36. Para que aún quede más sujeto puedes poner al final una pequeña bolita de 

plastilina para que no se caiga. 

 


